
 

PROCES VERBAL- Tipi i kontratës -  

"Sherbim per vrojtues plazhi" 

 

PËR ARGUMENTIMIN DHE MIRATIMIN E SPECIFIKIMEVE TEKNIKE DHE 

KRITEREVE PËR KUALIFIKIM   

(Ky procesverbal është për efekt publikimi bashkë me dokumentet e tenderit) 

 

 

OBJEKTI I PROCEDURËS:“ Sherbim per vrojtues plazhi " 

  
 

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): 

 

Shërbime plazhi 92332000-7, Shërbime detare 98360000‐4, Shërbime ujore detare 98361000‐1_ 

 

VLERA E FONDIT LIMIT:  

 

2 500 000 (dy milion e pese qind mije) Leke pa T.V.SH  

 

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik” te ndryshuar, nenit 2, pika 

2/c dhe nenit 78, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik” i ndryshuar, autoriteti/enti kontraktor Ndermarrja e Sherbimeve Publike Sarande ka hartuar 

procesverbalin për argumentimin dhe miratimin e specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim 

për procedurën e sipërcituar, me përmbajtjen si më poshtë: 

 

I. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1. Kandidati/ofertuesi duhet të dorëzojë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 10 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3;  

 

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme bazohen në nenet 82 dhe 83 të LPP, nenit 26, të VKM nr. 285, 

datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”i ndryshuar. 

Kriteret e mësipërme janë vendosur në përputhje me Nenin 82 “Formulari përmbledhes i 

vetdeklarimit” dhe Neni 83 ”Sigurimi i ofertes”, te Ligjit Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik”(i 

ndryshuar) si dhe në mbështetje të nenit 30, pika 1, te VKM-së Nr.285, datë 19.5.2021 “Për Miratimin 

e Rregullave të Prokurimit Publik (i ndryshuar): citojmë Neni 83 i LPP “Autoriteti kontraktor duhet 

të kërkojë 

paraqitjen e sigurimit të ofertës nga ofertuesit në të gjitha llojet e procedurave të prokurimit, me 

përjashtim të procedurave të prokurimit me vlerë të vogël”, Neni 82, i LPP “1. Bashkë me 



dorëzimin e kërkesave për pjesëmarrje ose të ofertave, autoritetet ose entet kontraktore pranojnë si 

provë paraprake në vend të disa vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike ose palë të treta, 

formularin përmbledhës të vetdëklarimit, sipas parashikimeve të këtij ligji. Përmbajtja e këtij 

formulari përcaktohet në rregullat e prokurimit publik”. 

 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1. Përshtatshmëria për të kryer veprimtarinë profesionale (nëse është e aplikueshme): 

 

2.1.1 Sipas kritereve te pergjithshme te pranimit/kualifikimit  

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 77, pika 1/a dhe 2, të LPP, nenit 41, pika 4, 

të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 ”Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i ndryshuar.   

 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

 

2.2.1. Për të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin vërtetim 

për xhiron vjetore për vitet financiare   2024,2025 ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së 

kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40 % të vlerës së përllogaritur/fondit limit  të kontratës. 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në vlerën e fondit limit të kësaj 

procedure, si dhe bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenet 43 e 55, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”( i ndryshuar) 

Përcaktimi i vlerës së kërkuar argumentohet si më poshtë: 

Në percaktimin e vlerës së xhiros autoriteti kontraktor është referuar në pikën 2, gërma (c) të Nenit 

43, Seksioni III të VKM nr.285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” ( 

i ndryshuar) 

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar në Ligjin 

nr. 8438, datë 28.12.1998 "Për tatimin mbi të ardhurat", i ndryshuar, Udhëzimit të Ministrit të 

Financave nr.5, datë 30.01.2006, "Për tatimin mbi të ardhurat", i ndryshuar, VKM-së nr. 922 datë 

29.12.2014 "Për deklarimin e detyrueshëm të deklaratave tatimore dhe të dokumenteve të tjera 

tatimore, vetëm nëpërmjet formes elektronike".  

 

2.2.2. Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin bilancet vjetore, për vitet financiare 2024,2025 të shoqëruara 

me Akt Ekspertizen e Ekspertit Kontabel te Autorizuar, në rastin kur janë në kushtet e përcaktimeve neni 41, 

pika ”c”,  të Ligjit nr. 10091, datë 05.03.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të audituesit 

ligjor dhe të kontabilistit të miratuar”, i ndryshuar, ku bilancet e dy viteve të njëpasnjëshme, nuk duhet të kenë 

raport negativ ndërmjet aktivit dhe pasivit. 



 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenit 

43, pika 4 ( i ndryshuar), të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”( i ndryshuar) 

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e bilanceve është bërë duke iu referuar legjislacionit të 

fushës, konkretisht, në nenin 29, pika 1 të Ligjit nr. 8438, datë 28.12.1998 "Për tatimin mbi të 

ardhurat" i ndryshuar si dhe kërkesave të Ligjit nr. 25/2018 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat 

financiare”. 

 

 

2.3 Aftësitë teknike dhe profesionale:   

 

2.3.1 Çertifikata për punonjës në fushën e veprimtarisë së shërbimit për vrojtues plazhi për të paktën 10 

punonjës të lëshuara nga Federata Shqiptare “Vrojtuesit e Plazhit dhe Shpëtimit në Ujë”, Shërbimi Kombëtar 

i Punësimit dhe Qëndra Kombëtare e Biznesit. 

Shënim: Kjo kërkesë përmbushet nëpërmjet plotësimit dhe paraqitjes nga operatorët ekonomikë të 

formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës 10 të DST. Dokumentacioni provues do të 

paraqitet nga ofertuesi i kualifikuar në vend të parë, pranë autoritetit kontraktor, përpara publikimit 

të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit ose nëse do të jetë nevoja për t`u kërkuar sqarime 

nga AK. 

Në cdo rast AK ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme mbi vërtetësinë e informacionit të 

deklaruar nga operatori ekonomik ose ti kërkojë operatorit ekonomik sqarime dhe dokumente 

mbështetëse për këto sqarime. 

 

Argumentimi: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin 

publik” ( i ndryshuar) dhe nenit 41, pika 4, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publik” ( i ndryshuar) 

Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të deshmojne se i plotesojne specifikimet 

teknike per sherbimin e kerkuar nga autoriteti Kontraktor.. 

 

 

SPECIFIKIME  TEKNIKE 

 

Specifikimi i Materialeve: 

Materialet qe duhet te kete vrojtuesi i plazhit ne kulle vrojtim:  radio komunikimi, flamuj sinjalizues 

(Jeshil,Portokalli,Kuq), bove shpetimi, dylbi , bilbil, kuti e ndihmes se shpejte. 



Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to: 

Vrojtuesi i plazhit ka si detyrim:  

a) të ketë njohuri për kuadrin ligjor të funksionimit të stacionit të plazhit, teknikat e shpëtimit dhe dyluftimit 

në ujë, dhënien e ndihmës së parë mjekësore, për hidrometeorologjinë, karakteristikat e brigjeve shqiptare dhe 

rrymat ujore në to, si dhe mbi sigurinë e mjedisit ujor me referim të veçantë për të njohur faktorët e rrezikshëm 

që mund të jenë të pranishëm në ujë;  

b) të jetë i angazhuar ekskluzivisht në shërbim të vrojtim-shpëtimit dhe të jetë i pranishëm përgjatë gjithë kohës 

pranë pikës së vrojtimit, përjashtuar rastet emergjente;  

c) të mbajë të veshur uniformën e vrojtuesit me ngjyrë të kuqe gjatë shërbimit. Uniforma ka të shkruar në 

pjesën e përparme logon, në krahun e majtë, simbolin e flamurit shqiptar, në krahun e djathtë numrin e 

matrikullës dhe, në pjesën e pasme, në mënyrë të dukshme qartë, “Vrojtues plazhi” dhe “Lifeguard”;  

ç) të sinjalizojë pranë organeve kompetente në rastet kur verifikohen kundërvajtje në territorin e stacionit të 

plazhit dhe në hapësirën ujore përballë tij;  

d) të kujdeset periodikisht për sinjalistikën ujore dhe territoriale të stacionit të plazhit dhe të bëjë zëvendësimin 

e materialeve të konsumuara në kutinë e ndihmës së shpejtë mjekësore, si dhe të mbajë në efiçencë mjetet e 

shpëtimit;  

dh) të ketë certifikatën dhe kartën ekuivalente të certifikatës brenda afatit të vlefshmërisë, lëshuar nga qendra 

e formimit profesional përkatës. Rinovimi i saj bëhet sipas rregullores së subjektit certifikues, me qëllim 

monitorimin e aftësive fizike, mendore të vrojtuesit. 

Shërbimi i vrojtuesve te plazhit publik, ne objektet si me poshte:  

 Vrojtues Plazhi Publik Çentrali Sarande , me sherbim te plote 14 ore, nga ora 06.00-20.00  

 Vrojtues Plazhi Publik Hasan Tahsini Sarande, me sherbim te plote 14 ore,        nga ora 06.00-20.00  

 Vrojtues Plazhi Publik Plazhi i ri te Zadra e notit Sarande, me sherbim te plote 14 ore, nga ora 06.00-

20.00  

 Vrojtues Plazhi Publik Plazhi Pllakat lagja nr.4 Sarande , me sherbim te plote 14 ore, nga ora 06.00-

20.00  

Kërkesat për zbatimin e shërbimit: 

 Punonjësit e shërbimit të jenë të licensuar me certifikate perkatese të lëshuara nga Federata Shqiptare 

vrojtuesit e plazhit dhe shpetimit ne uje. 

 Punonjësit e sherbimit të jenë të pajisur me uniformë të rregullt të miratuar nga AK dhe të kenë 

dokumenta që vërtetojnë identitetin e tyre. 

 Vrojtuesit duhet të kenë në përdorim për realizimin e shërbimit , radio komunikimi,flamuj 

sinjalizues, bove shpetimi, dylbi , bilbil, kuti e ndihmes se shpejte. 

 Në vend roje duhet të jenë këto dokumenta: a-Rregullorja e brendshme b-Libri i marrjes në dorëzim 

të shërbimit, i cili duhet të plotësohet nga punonjësi i shërbimit. c-Grafiku mujor i shërbimit me 

emrat e personelit për çdo ditë dhe turn.  

 Numrat telefonik të Policisë, Zjarrëfikseve, Urgjence.  



 

 Objektivat:  

-Të monitoroje dhe ruajë pushuesit me qellim ruajtjen e jetes se tyre pergjate plazhit publik gjate 

notimit, per periudhen e sezonit turistik. 

 

 Detyrat: 

- Detyrat e kontraktorit: Kontraktori ka për detyrë: Të hartojë Rregulloren e Shërbimit dhe t’ja paraqesë 

Autoritetit Kontraktor.Të hartojë grafikun e shërbimit duke siguruar shërbimin e vazhdueshëm në të gjitha 

ditët e javës me turne dhe t’ja paraqesë çdo muaj Autoritetit Kontraktor duke përcaktuar emrat e punonjësve 

të sherbimit për çdo ditë dhe për çdo turn. Të ndërhyjë me, në bazë të legjislacionit në fuqi, në çdo rast që 

paraqitet nevoja me qellim sigurine e jetes se pushuesve dhe të bashkëpunojë me Policinë e shtetit,Policine 

Bashkiake dhe Urgjencen spitalore.  

- Punonjësi i shërbimit ka për detyrë: - Të zbatojë Rregulloren e Shërbimit të hartuar nga Drejtuesi Teknik - 

Të zbatojë grafikun për shërbimin me duke u paraqitur 10 minuta përpara dorëzimit të turnit. - Te vendos 

flamujt sinjalizues sipas motit kur lejohet notimi ose jo.Të kontrollojë masat e sigurisë në det si sinjalisteken 

ujore te vendosur si kufizim per notuesit, gadishmërinë e sistemit të ndërlidhjes dhe për çdo parregullsi të 

informojë duke vënë në dijeni përgjegjësin e tij dhe ky i fundit njofton personin e autorizuar të Autoritetit 

Kontraktor për çdo mangësi të konstatuar.  

- Para marrjes së shërbimit, kontrollon kullen e vrojtimit, bazen materiale si flamuj sinjalizues,bove 

shpetimi,dylbi,bilbil,kuti e ndihmes se shpejte në prezencë të vrojtuesit dorezues dhe për çregullimet e 

konstatuara njofton përgjegjësin e shërbimeve të brendshme të subjektit, duke bërë shënimet përkatëse në librin 

e shërbimit. 

Afatet e ekzekutimit:   

Numri i 

Kullave te 

vrojtimit 

Numri i turneve Numri i 

vrojtuesve 

te 

nevojshem 

Numri i diteve 

ne total 

Afati i ekzekutimit 

4 2 turne sherbimi 10 94 12  Qershor 2026 deri 

me date 13 Shtator 

2026 

 

     

 

 

 

 



Analize e kostos 

Nr. Emërtimi                                                            
Vlera ne leke 1 

vrojtues/dite 

Vlera ne leke 1 kulle 

vrojtimi/dite 

1 Shpenzime per pagen baze     

2 Sigurime shoqerore 16.7%     

3 Vjetersi 1%/vit      

  Vlera totale pa tvsh 1 kulle/dite     

  Vlera totale me tvsh 1 kulle/dite     

 

TERMAT E REFERENCES 

 Objekti dhe qëllimi i shërbimeve: "Sherbim per vrojtues Plazhi" 

Kontrata do të lidhet sipas afateve të përcaktuara nga AK. 

 Objektivat: -Të monitoroje dhe ruajë pushuesit me qellim ruajtjen e jetes se tyre pergjate plazhit publik 

gjate notimit, per periudhen e sezonit turistik. 

 

 Detyrat: 

- Detyrat e kontraktorit: Kontraktori ka për detyrë: Të hartojë Rregulloren e Shërbimit dhe t’ja paraqesë 

Autoritetit Kontraktor.Të hartojë grafikun e shërbimit duke siguruar shërbimin e vazhdueshëm në të gjitha 

ditët e javës me turne dhe t’ja paraqesë çdo muaj Autoritetit Kontraktor duke përcaktuar emrat e punonjësve 

të sherbimit për çdo ditë dhe për çdo turn. Të ndërhyjë me, në bazë të legjislacionit në fuqi, në çdo rast që 

paraqitet nevoja me qellim sigurine e jetes se pushuesve dhe të bashkëpunojë me Policinë e shtetit,Policine 

Bashkiake dhe Urgjencen spitalore.  

- Punonjësi i shërbimit ka për detyrë: - Të zbatojë Rregulloren e Shërbimit të hartuar nga Drejtuesi Teknik - 

Të zbatojë grafikun për shërbimin me duke u paraqitur 10 minuta përpara dorëzimit të turnit. - Te vendos 

flamujt sinjalizues sipas motit kur lejohet notimi ose jo.Të kontrollojë masat e sigurisë në det si sinjalisteken 

ujore te vendosur si kufizim per notuesit, gadishmërinë e sistemit të ndërlidhjes dhe për çdo parregullsi të 

informojë duke vënë në dijeni përgjegjësin e tij dhe ky i fundit njofton personin e autorizuar të Autoritetit 

Kontraktor për çdo mangësi të konstatuar.  

- Para marrjes së shërbimit, kontrollon kullen e vrojtimit, bazen materiale si flamuj sinjalizues,bove 

shpetimi,dylbi,bilbil,kuti e ndihmes se shpejte në prezencë të vrojtuesit dorezues dhe për çregullimet e 

konstatuara njofton përgjegjësin e shërbimeve të brendshme të subjektit, duke bërë shënimet përkatëse në librin 

e shërbimit. 

Vrojtuesi i plazhit ka si detyrim:  



a) të ketë njohuri për kuadrin ligjor të funksionimit të stacionit të plazhit, teknikat e shpëtimit dhe dyluftimit 

në ujë, dhënien e ndihmës së parë mjekësore, për hidrometeorologjinë, karakteristikat e brigjeve shqiptare dhe 

rrymat ujore në to, si dhe mbi sigurinë e mjedisit ujor me referim të veçantë për të njohur faktorët e rrezikshëm 

që mund të jenë të pranishëm në ujë;  

b) të jetë i angazhuar ekskluzivisht në shërbim të vrojtim-shpëtimit dhe të jetë i pranishëm përgjatë gjithë kohës 

pranë pikës së vrojtimit, përjashtuar rastet emergjente;  

c) të mbajë të veshur uniformën e vrojtuesit me ngjyrë të kuqe gjatë shërbimit. Uniforma ka të shkruar në 

pjesën e përparme logon, në krahun e majtë, simbolin e flamurit shqiptar, në krahun e djathtë numrin e 

matrikullës dhe, në pjesën e pasme, në mënyrë të dukshme qartë, “Vrojtues plazhi” dhe “Lifeguard”;  

ç) të sinjalizojë pranë organeve kompetente në rastet kur verifikohen kundërvajtje në territorin e stacionit të 

plazhit dhe në hapësirën ujore përballë tij;  

d) të kujdeset periodikisht për sinjalistikën ujore dhe territoriale të stacionit të plazhit dhe të bëjë zëvendësimin 

e materialeve të konsumuara në kutinë e ndihmës së shpejtë mjekësore, si dhe të mbajë në efiçencë mjetet e 

shpëtimit;  

dh) të ketë certifikatën dhe kartën ekuivalente të certifikatës brenda afatit të vlefshmërisë, lëshuar nga qendra 

e formimit profesional përkatës. Rinovimi i saj bëhet sipas rregullores së subjektit certifikues, me qëllim 

monitorimin e aftësive fizike, mendore të vrojtuesit. 

Rojes, gjatë kohës së sherbimit i ndalohet të pijë pije alkolike, të flejë, 

 Vendi dhe dorëzimi i shërbimeve: 

  Plazhi Publik Çentrali Sarande 

  Plazhi Publik Hasan Tahsini Sarande 

  Plazhi i ri te Zadra e notit Sarande 

  Plazhi Publik Pllakat Sarande 

   

 

Eljon Mahmutaj    Ana Mitro        Anila Vjeri 
 

 

 


